

Дневник летнего лагеря отдыха школьников МОБУ СОШ № 5 имени Н.О.Кривошапкина «Эврика»

Вот и середина лета, а мы с радостью ждем каждый новый день в школьном летнем лагере «Эврика».

Две недели летних событий вместе с «Эврикой» позади. Каждый день, проведенный здесь, наполнен новыми событиями и делами.

В любую погоду нас радуют встречи с друзьями и новые открытия:

Мы любим кино, поэтому уже не раз посетили кинотеатры города. Просмотр кинофильма вместе с друзьями запоминается надолго, особенно, если это фильм о ровесниках. На этой неделе ребята посетили ДК им. А.Кулаковского, где смотрели фильм «Чучело», «государственные дети». Такие фильмы учат быть чуткими друг к другу.



А сколько удовольствия мы получили и в парке культуры и отдыха города Якутска, на детской площадке Натальи Водяновой, от спортивных подвижных игр!



Литературно-музыкальная композиция «В сердце каждого — Победа!» - продолжение военно-патриотического воспитания. Мы помним, гордимся и благодарим, кто подарил нам мирное небо.



Проект «Музыка для всех» это возможность окунуться в мир музыки.



Здоровый образ жизни — главный девиз недели. Инспектор ГАИ — верный друг наших детей. Если дети знают правила дорожного движения, родители спокойны за их безопасность. Кроме того нас научили оказывать первую медицинскую помощь.



Удивительное рядом. Шоу профессора Николя - это всегда познание тайны простых вещей.



КВН на тему здорового образа жизни, «Что, где, когда?» — культура древнего мира, увлекательный английский, творческие уроки, игры это то, о чем можно вспоминать еще очень долго.